

ЛОЗАНА

Град – магнит за наградите

Няколко примера за многообразието от дейности, които градът осъществява

Процент от продажбите на енергия се отчисляват в специално създаден фонд за финансиране на проекти за устойчиво развитие. Благодарение на развитието на пазара за слънчева енергия гражданите могат да закупуват част или цялото количество електроенергия, което им е нужно, от осем фотоволтаични централи. Повече от 50% от топлинната енергия, произвеждана от системата за централизирано топлоснабдяване, е от местни суровини, като твърди битови отпадъци, утайки от канализационната система и дърва.



Специално признание от журито за връчване на наградата "Display"

В стремежа си да запази водещото си положение, Лозана бе сред първите общини, които се присъединиха към европейската кампания "Display", иницирана от мрежата на европейските градове Енержи-Сити през 2005 г. Целта на кампанията е публично излагане на данни за потреблението на вода и енергия и на емисиите на CO₂ от обществените сгради, което да им помогне да вземат необходимите мерки, за да постигнат характеристики "Клас А". Лозана впрегна всички необходими финансови и човешки ресурси, за да превърне тази кампания в истински успех – да повиши информираността на широката общественост и да изгради у жителите на града чувство за отговорност.



ЛОЗАНА, Швейцария, 127 000 жители

През 1981 г. Лозана създаде Отдел по енергийните въпроси с три приоритетни задачи: оптимизиране на потреблението на енергия, популяризиране на използването на възобновяеми енергийни източници и повишаване на информираността на жителите на града.

Оттогава общината непрекъснато предприема нови инициативи и продължава да развива своята инфраструктура, за да подобри качеството на живот на жителите на града. Това ѝ донесе редица национални и международни награди.

Наградата "eea": най-високото признание за общност-модел

След като получи швейцарската награда "Енергиен град", през 1996 г. Лозана бе и първият европейски град с повече от 100 000 жители, който получи европейската енергийна награда "Златен етикет за енергийна ефективност (Gold" eea" label) през 2004 г. Това отличие бе присъдено на общината за високото качество на нейното управление и предприети мерки и за изключителната ѝ политика за устойчива енергия.

